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  ΑΤΖΕΝΤΑ
Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 15 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-11-2024

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

289.92 cm² Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΤΖΕΝΤΑ

•Αυτή την Κυριακή θα παρουσια
στεί στο Εθνικό Ιστορικό Μουσείο, 
σχο μέγαρο της παλαιός Βουλής, το 
βιβλίο «Εκείνο ίο καλοκαίρι στη Ζά
κυνθο» χης Αριάδνης Μαρίας Βράιλα. 
Πρόκειται για ένα λογοτεχνικό αφή
γημα του πώς μπορεί να γνωρίσει 
κάποιος το νησί του Ιονίου μέσα από 
τις αναζητήσεις της συγγραφέως. θα 
μιλήσουν οι Γιώργος Γεννήματος, Φί
λιππος Συνετός και Εύη Τσακνιά. Στις 
5.30 μ.μ., Σταδίου 13.

•Το έρνο «Ντίνος Χριστιανόπου- 
λος - Το Ταγκαλάκι» επιστρέφει στην 
Αθήνα, στο θέατρο Arroyo, σε σκη
νοθεσία Αντώνη Μποσκοΐτη. Η πα
ράσταση αποτελεί δραματοποίηση 
μιας συνέντευξης που είχε δώσει ο 
ποιητής στον δημοσιογράφο και σκη
νοθέτη του έργου, αναδεικνύοντας 
τις δύο όψεις ενός ιδιαίτερου αν
θρώπου. Στον πρωταγωνιστικό ρόλο 
ο Χάρης Φλέουρας. Στις 9 μ.μ., Μεγ. 
Αλεξάνδρου 128.

• Εγκαινιάστηκε χθες η νέα ατομι
κή έκθεση της φωτογράφου Εφπς 
Χαλιόρη με τίτλο «Ever Given» (φω
τογραφία) στην Πινακοθήκη του Δή
μου Αθηναίων. Μέσα από μια σειρά 
φωτογραφιών που απεικονίζουν 
λιμάνια και λατομεία, η καλλιτέχνις 
θέλει να δηλώσει εμφατικά την αν
θρώπινη απουσία. Ενα από τα χα
ρακτηριστικά της είναι η ελάχιστη 
επέμβαση στην επεξεργασία των ει
κόνων. Στις 11 π.μ. - 7 μ.μ., πλ. Αυδή.

• Η Τζίνη Παπαδοπούλου θα ενσαρ
κώσει τη «Φαύστα» του Μποστ, σε 
ένα από τα πλέον εμβληματικά σατι
ρικά έργα του νεοελληνικού θεάτρου, 
σε σκηνοθεσία του Τάσου Πυργιέρη.
Η παράσταση μιλάει για την προσποι
ητή ευγένεια και τις οικογενειακές 
συμβάσεις, αποκαλύπτοντας την ου
σία της ζωής, μέσα από ήρωες που 
φαινομενικά την αποκηρύσσουν. Στις 
9 μ.μ., Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

• Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονί
κης συμπράττει με τον Τόμας Μπλοχ, 
κορυφαίο καλλιτέχνη και ειδικό των 
σπάνιων μουσικών οργάνων, που θα 
παρουσιάσει για πρώτη φορά στην Ελ
λάδα τη γυάλινη αρμόνικα, ο ήχος της 
οποίας έχει περιγράφει από τον Νικο- 
λό Παγκανίνι ως «ουράνια φωνή». Στις 
9 μ.μ., Αίθουσα τελετών ΑΠΘ.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΕΛΕΝΗ ΣΑΜΠΑΝΗ 
esabani@kathimerini.gr
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